Zadanie: WAZ ’33(

qu Olimplada

Informatyczna

XXI OI, etap I. Plik zrédlowy waz.* Dostepna pamieé: 512 MB. 7.10—4.11.2013

Na planszy o rozmiarze 3 X n lezy waz. Kolejne fragmenty weza sa ponumerowane od 1 do 3n. Fragmenty o ko-
lejnych numerach (tj. 112,213, 314...) znajduja si¢ na polach planszy sasiadujacych bokiem. Przykladowo,
na planszy rozmiaru 3 x 9 waz moze leze¢ tak:
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Niektére sposréd pol zajmowanych przez weza zostaly zamazane. Czy potrafisz odtworzy¢ uktad weza?

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba calkowita n (1 < n < 1000), oznaczajaca
dlugo$é planszy. Kolejne trzy wiersze zawieraja opis planszy; i-ty z nich zawiera n liczb catkowitych a;; (0 <
a;; <3ndlal<j<n). Jedli a;; > 0, to a;; oznacza numer fragmentu weza znajdujacego si¢ na j-tym polu
i-tego wiersza planszy. Je$li natomiast a;; = 0, to numer fragmentu weza znajdujacego si¢ na rozwazanym
polu nie jest znany.

W testach wartych tacznie 15% punktéw zachodzi warunek n < 10, w testach wartych tacznie 40% punktéw
zachodzi warunek n < 40, a w testach wartych tacznie 70% punktéw zachodzi warunek n < 300.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie trzy wiersze. W i-tym wierszu powinno znajdowacé sie n
liczb catkowitych dodatnich b;; (dla 1 < j < n). Wszystkie liczby b;; tacznie powinny stanowié¢ permutacje liczb
od 1 do 3n. Uklad liczb na wyjsciu powinien odtwarza¢ mozliwe potozenie weza zgodne z danymi wejsciowymi.

Mozesz zalozyé, ze istnieje co najmniej jeden sposéb odtworzenia polozenia weza na planszy. Jedli jest
wiecej niz jedno rozwigzanie, Twdj program moze wypisa¢ dowolne z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: jednym z poprawnych wynikéw jest:
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